
3 травня 

Короткий огляд ситуації  

Хід бойових дій. Тривають постійні спроби наступу російських військ на різних ділянках 

фронту, зокрема, відбулася спроба штурму заводу “Азовсталь” у Маріуполі під час евакуації 

цивільного населення. Українська армія продовжує відбивати атаки та здійснює обстріли складів із 

боєприпасами, сьогодні також було знищено черговий командний пункт ВС Росії. В Харківській області 

триває контрнаступ українських сил. Під обстріли потрапили населені пункти Луганської, Донецької, 

Запорізької, Миколаївської, Кировоградської, Херсонської, Харківської, Сумської областей, акваторія 

м. Очакова в Миколаївській області. Вперше під ракетний обстріл потрапила Закарпатська область. В 

Харкові вчергове було обстріляно парк у центрі міста. В Рубіжному авіаударом знищено 

агрокомплекс, де зберігалося понад 25 тисяч тон зернових. Під час обстрілу Авдіївського 

коксохімічного заводу в Донецькій області загинуло принаймні 10 людей, ще 15 поранені. Ввечері 

було обстріляно також Львів, околиці Києва, дві крилаті ракети було збито біля Вінниці. З початку 

вторгнення РФ випустила по Україні близько 2125 ракет. За даними Управління верховного комісара 

ООН з прав людини, вже зафіксовано 3193 випадки загибелі та 3353 випадки поранень цивільного 

населення України від початку повномасштабного вторгнення РФ, хоча ці цифри ще значно нижчі, ніж 

припускає українська сторона, оскільки тривають пошуки загиблих на деокупованих територіях, і 

невідома кількість жертв на територіях, що залишаються під окупацією. Так, сьогодні було виявлено 

чергове спільне поховання закатованих мешканців Київської області. За оцінками українських 

експертів, орієнтовні сумарні втрати російської армії вже сягають 76 тисяч людей, але офіційних даних 

від обох сторін вже тривалий час не надходить. 

Гуманітарний вимір. На тимчасово окупованих територіях України тривають терор проти 

місцевого населення, викрадення активістів та чиновників, вилучення зерна й овочів. В Запорізькій 

області викрадено майора служби цивільного захисту, двох колишніх військових, кількох цивільних, 

сільського голову Чорнобаївки (Херсонська область) Ігоря Дударя. В окупованому Мелітополі внаслідок 

або провокацій російських спецслужб, або дій сил спротиву, було підірвано замінований скутер біля 

приміщення окупаційної адміністрації. Триває також інформаційний спротив на окупованих територіях 

Херсонської області, хоча ситуація зі свободою слова на окупованих територіях залишається вкрай 

важкою. Так, від початку широкомасштабного вторгнення рф в Україну окупанти вбили понад 20 

українських та іноземних журналістів та змусили понад сто регіональних медіа припинити роботу. 

Російська сторона продовжує використовувати в військових цілях морський порт Бердянська. За 

статистикою ООН, понад 30% сільськогосподарських полів в Україні не використовуватимуть для посіву 

зернових через війну. 

Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. Загострюється ситуація в Придністров’ї, що широко 

висвітлюється російською стороною. Так, 3 травня МВС невизнаного Придністров'я підтвердило спробу 

теракту в селищі Маяк за допомогою безпілотного літального апарату (БПЛА), начиненого вибухівкою. 

3 травня Президент РФ Володимир Путін у телефонній розмові з Емманюелем Макроном заявив, що 

Росія, "незважаючи на непослідовність та неготовність Києва до серйозної роботи", як і раніше, відкрита 

до діалогу, проте, підкреслив ігнорування Заходом “злочинів українських військових”. Триває 

розгортання фейків з боку Слідчого Комітету РФ  про розробку в Україні біологічної зброї. 

Водночас в публічному російському дискурсі збоку російських посадовців відбувається 

критика Зеленського, як президента війни. Так, 3 травня Д, Медведєв заявив, що Володимиру 

Зеленському невигідний мир в Україні, оскільки продовження кровопролиття – запорука збереження 

влади нинішнього київського керівництва. 

За даними опозиційних російських ЗМІ в адміністрації президента РФ "занепокоєні" 

антивоєнними висловлюваннями популярних музикантів, акторів, режисерів та стендаперів, які 

впливають на свою аудиторію. В АП намагаються протидіяти цим "лідерам думок", застосовуючи 

різні регіональні антирекламні акції, які компрометують тих, хто виступає проти війни. 3 травня у 

комітеті солдатських матеріалів розповіли про спроби призову росіян з медичними протипоказаннями, 

зафіксовано чимало таких випадків, що говорить про подальших процес мобілізації в РФ. 
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Ця "протидія" організована через адміністрації російських регіонів, яким АП "рекомендує" 

провести відповідні "акції", стверджують джерела "Медузи". Так, наприкінці квітня на автобусних 

зупинках Красноярська з'явилися афіші, які рекламують коміків, акторів і співаків, які нібито 

приїжджають у місто, виступили проти війни. Триває широке поширення пропагандистських матеріалів, 

які компроментують українську армію, військове українське керівництво. 

Російська сторона поширює інформацію про свої військові здобутки, як то обстріл Одеси. 
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